

PŘÍTEL LIDU.

Telegramy zámořské.

Zmatky čínské.

Německý vyslanec zavražděn.

Nejskvostnější naše loď válečná Oregon ztracená.

Všechny mocnosti ve zbraní.

Shanghai 28. června. Admirál Seymour přijal se svou flotou k Tien Tsin. 62 z jeho mužstva bylo usmrceno a 312 raněno.

Po dobu téměř tří týdnů jest telegrafické spojení přerušeno a zprávy docházejí jen po moři z jednoho místa na druhé. Proto také nelze dnes ještě udati, kam se uchýlili vyslanec císařské mocnosti, když byli minulý týden opatřili Pekingu.

Princ Tuan, svagr císařovy vdovy, jest hlavou Boxerů a on s císařskou stávkou stojí dnes v čele čínské vlády.

Misie v Hei Hain byla vydrancována a zbořena, leč misionářům podařilo se uprchnouti. Toto jest předešlá k dalším bojům, v nichž líba bude pokračovati, poněvadž řádění Boxerů obmezovalo se doposud pouze na provincii Chili Shan.

V Taku shromážděno jest přibližně 16.000 mužů vojska spojeneckých mocností a počet tento bude během příštích dnů ztříásoben. Velmoce prohlašují, že zájmy Číny vyžadují svržení a odstranění císařovy vlády a jejich rádu pořádek Boxerů a dosazení vlády mladého císaře s pokrokovou stranou.

Zda boxerové zvlášť ještě někdy krátce a zla nebude řádit jejich co nejrychlejší konec učiněn, tedy vybuchne vzplanu na všech stranách "Nebeské Hře" a rozšíří se rychlostí přehřívajícího požáru po celé zemi.

Mistokrál v Manchursku, Wu-chaung, ujíždí, že jest úplně mocen každé povstání ještě v zárodku potlačiti a vydal v ohledu toho také proklamaci velmi přesného znění, níž hrozí se těm nejproněkavějším tresty všem vzbuřencům.

U Yang Tse jest potřeba více lodí a více vojska a též v Shanghai jest rozmnožen ochraných sborů nalezá vá potěbu.

Huuti boxerů směřuje proti obozemi, všemi moderním pokroku, proti drábím telegramů atd., což vše s vaudalskou bezohledností ničí.

Z Cantonu se oznamuje, že ačkoliv situace zde ostala nezměněna, panuje zde velké napětí a to tím více, an císařským mandátem bylo nářzeno mistokrál Lee Hung Changovi, který měl v úmyslu odebrati se do Pekinga a zde vyjednávatí a ctsářevnu, aby ostala na svém místě a do Pekinga nejezdil, poněvadž proplekto byl zde povstání, jakmile by se vzdal.

Zde denně odbyvají se hromadné popravy všech, jež jsou obžalováni pro spiknutí a pobuřování a Lee Hung Chang se zleznou přislušnosti chce udržeti a zachováti pořádek a tu lidé pokoje milovní brojí zároveň Changovi usmrcením, zda opustí Canton.

Mistof obchodníci nabídlí mu také 5.000.000 taelů, asi \$300.000, aby zorganizoval municipální gardu. Chang děkuje obecenstvu vděčně za jeho obětí a slibuje učiniti vše, co bude v jeho moci.

Většina evropských žen a dítek opustilo Hong Kong na lodi Macao.

Admirál Seymoura vyprostil z jeho kritického postavení Col. Derward komandující britické kolony.

Při bombardování Tien Tsin řádily nezhoubnější britické i americké baterie.

Admirál Seymour zřekl několik činů, kteří udávají, že misie v Tien-Tsin byla spustožena a misionáři zavražděni.

Londýnskou Daily Express se oznamuje, že palác císařský v Hong Kongu byl rozbořen a spálen vzbouřenci Číny dne 16. června a celá císařská rodina je nucena jest se skrývati.

Do Washingtonu oznámil náš admirál Kempff, že pomocný sbor došel se šťastně do Tien-Tsin s 200 padlých a raněných. Kazatelové a zbrojnící vyslané z Pekinga nenalézají se mezi nimi.

Do Washingtonu došla v neděli zdrcující zpráva, že perla našeho loďstva, krásný válečný, obrněný parník "Oregon" narazil 50 mil od Chee-Foo, v čínských vodách, na skálu a porouchal se tak, že jest úplně neschopen k další činnosti. Bude muset zavléčen býti do Nagasaki v Japonsku do loďnice a opraven.

Neboda udála se v noci za husté mlhy. Kap. Wilde oznamuje že loď stojí na mělčině a že nemožno dostat ji na vodu.

Departement okamžitě telegrafoval do Chee-Foo, nářdív lodi "Zafiro" a jiným, aby spěchaly na pomoc "Oregonu."

Admirál Remy pak oznamuje, že byl zároveň vyslán Broklyn na pomoc Oregonu a že dopraví jej do Nagasaki. Má se za to, že loď jest ve dne proražena a že to vyžaduje několik týdnů plně a energické práce, než bude moci opět vysazena býti na vodu. Voda v místě, kde loď na mělčině narazila, jest 54 fathomů hluboka.

Berlín 3. čec. Německá mobilizace a císař nářdíl poslati do Číny jednou tolik vojska, než ho tam mají vyslece ostatní mocnosti. Čínský výslecek bude nepochybně v Berlíně zadržán.

Z bojiště anglicko-transvalského.

Londýn 1. čec. Velmi málo zpráv dochází z bojiště v Jižní Africe. Nezájmavější zpráva jest ovšem ta, že prezident Kruger uprel na známo kam, vezma sebou velkou su mu vládních peněz.

Sir Roberts, jemuž asi hlavně jedná se o poklad ten, vydal prohlášení, nabízející odměnu tomu, kdo prozradí, kde se Kruger nalézá a zároveň vyzývá se Kruger, aby se vrátil, vzdal se a peníze odvedl, že mu nebude ani na životě, ani na statech tím nejmenším ublíženo.

Kruger ovšem si to asi rozmyslí, než aby se vzdal. Burové provádí dále svou starou taktiku, že totiž čeravnou, kdykoliv se přiblíží nepříteli, tahají ho z jednoho místa na druhé.

Gen. Baden-Powell oznamuje malé úspěchy v Otanzku, kde některé tlupy farmářské složily zbraň.

Jedna zpráva došla do Londýna zvěstuje, že boerský plukovník De-wett byl vládnou do pasti Angličany a že nezbyvá mu ničeho jiného, než se vydati na milost a nemilost.

Vláda anglická považuje již dnes boj v Africe za skončený a Bury za úplně pokorěno.

Od doby vypuknutí války v Číně, nastupje otázka anglicko-transvalské do pozadí. Burové jsou bez pomoci. Ti co by mohli, ti nepomohou, a ti co nemohou, pomohli by jim rádi.

Telegrafické zprávy americké

Lodě v plamenu

Tři lodě Severoněmeckého Lloydů zničeny. Nejkrásnější loď Kaiser Wilhelm der Grosse jen s těži zachráněna. Přes 200 osob zahynulo.

Snad na 200 životů zmařeno a nej méně za šestnáct milionů majetku zničeno bylo obrovským požárem v Hobokských vodách v New Yorku, min. sobotu. Tři lodě brémské po-roplavební společnosti "Bremen," "Maine" a "Salle" byly úplně zničeny a mimo toho zabuzeno bylo obrovské množství menších lodí, včetně parníků atd. Parník "Maine" sňohl v doku a mnoho lidí na něm zahynulo. Salle vyplula na moře, jsou zachráněny v jedné jediný plamen a dostala se až na řeku. Za ní následovaly některé parníky, které sbírali lidi, jež vrhli se do vody, a by ušli straně smrti v plamenech.

"Bremen" se sedmnácti muži zabolena byla v plamenu, když dostala se k ní s jedné strany asi 50 parníků. Dosud žijící zde lidé oznamo-

vali, že všichni na druhé straně jsou mrtví. Parníčkům podařilo se zachrániti všechny živoucí na lodi. Oheň zničila všechny peery Severoněmeckého Lloydů, některé přístavní svétláry, velké skladiště bavlny Campbell & Co., jakož i jiná, větší skladiště přístavní. U Campbell & Co., nalézalo se mimo bavlny za tisíce tisíců jiného, k vývozu připravěného zboží. Škoda na loďích pět se asi na devět milionů, celková škoda na 16 milionů dolarů.

Gen. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Dvojčata od sebe odřízná. Operace vzácného druhu provedena byla tyto dny, v Rio Janeiro na dvojčatech od narození do sebe spojených, totiž na dvou sestřích Rosalině a Marii, které zrodily se před deseti léty, jsouc k sobě srostlé stranama v lebcech. Dvojčata tudě podobala se velice Siamským dvojčatům Changu a Engo nebo známým dvojčatům českým sestřím Blazkovým ze Skřejčova. Velmi často "dř" dob narození dvojčat, mluvívalo se o možném operování jich, leč navzdor bohaté odměně, slibované zamožnými rodiči neodvážily se žádný lékař učiniti nebezpečný tento pokus operace. Až nyní dr. Alvaro Ramos v Rio, k němuž dvojčata byla dopravena, operaci tudě zvláště provedl. První operace provedena byla již v zímě, kdy přehřizno svalstvo a sedmá zebra, spojivší dvojčata dohromady. Loď tudě narazil ušence na nejvážnější překážku, sledval je jatra dvojčat tvoří takřka jeden celek. Jelikož dívky pod vlivem dosavadní operace byly uvedeny do velkého otřesení, muselo od další operace býti upuštěno a lékař omezil se pouze na to, aby nčiněné oddělení svalstva opět nesrostlo. Jdelkož v minulosti bylo neštědné operaci vykonáno na liděch, chorobou jater trpících a zkažená část tohoto tělesného orgánu odřiznuta, podobalo to dr. Ramosu k pokusu a také skutečně za pomocí jiných účelů nebezpečnou operaci tuto šťastně provedl. Obě dívky jsou na živu a ne hrozí jim žádná nebezpečí více.

Siamská dvojčata mužského pohlaví Chang a Eng byli narození na Sia mu dne 20. ledna 1811 a veškeré pokusy oddělití je od sebe ostaly marnými, nebo smrt byla by bývala neodvratnou. Po léta ukazování byli Chang a Eng po musech ve všech píti dílech světa, až konečně v roce 1870 oženili se s dvěma sestrami a usadili se v Salisbury v Severní Carolíně na plantáži. Dne 20. ledna 1874, raně byl Chang náhle mrtví a tu lékaři chtěli co nejrychleji oddělití mrtvého bratra od živého. Loď za krátko po smrti Changově, dostavila se úplná ztrnulosť u Enga, který za hodinu následoval svého bratra na věčnost.

Ráčení živů. Dne 27. června navštívena byla krajina u Whiting, Is., boufí druhu neobyčejného. Šest dětí bylo poraženo, jedno smrtelně, stavení Harvey Quina pobouřeno, všechna okna vymačkána tlakem větru, dvě vytlámeny a odneseny a mnoha jiných natropeno škod. Dívky Quinovy nacházely se v hořejším patře budovy, když bouře se dostavila. Hrozející stavení již smačknut vichrem, jako bychom rozmáčkli vejce mezi dlaněmi i všech pět dětí.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r. 1864 v bitvě u Dinwiddie Courthouse, Va., majorem v březnu r. 1868 za úspěch nad Indiány u Point Creeku, Tex. Za provedení smělého útoku jízdy u Red River v Tex., proti Indiánům ustanoven plukovníkem r. 1890. Roku 1899 povýšen na plukovníka 1. třídy a stal se brigádovým generálem dobrovolníka. Major-generálem dobrovolníka stal se téhož roku. Velv. vojním při dobytí El Caney a je znám pod jménem "hrdina el caney'sky." Gen. Lawton ve své zprávě o něm dle: "Považuji gen. Chaffeeho za jednoho z nej praktičtějších vojů armády a od poručího ho k zvláštnímu vyznamenání za úspěšný útok na kamenou tvrz, ježmaž dobytý konec bitvě učiněn. O té doby byl náčelníkem štábu guvernérů generála na Kubě.

Gen. Chaffee. Gen. Alva R. Chaffee, který je velkým generálem vojska našeho v Číně, má za sebou pěknou kariéru. Byl činným a prominentním podíl-čkem v rebelii, španělské válce a v čínských válkách indiánských stávkách. Narodil se v Ohio r. 1842, do vojska vstoupil co prostý voják v červenci r. 1861 a postupoval na seržanta, prvního seržanta četiny K. 6. jízdního pluku, kde setrval až do května r. 1862, kdy pro statečnost povýšen na nadporučíka. V červenci stal se poručíkem za zasloužil službu v bitvě u Gettysburgu, Pa. Kapitánem pro tytéž zásluhy jmenován r.